

Обозреватель недели

Сергей ЧАЛЕНКО,
редактор
по отделу
политики
(тел. 38-36-68).



ПУСТЬ ПОБЕДИТ ДОБРО

Завтра, с началом предвыборной агитации в средствах массовой информации, избирательная кампания по выборам депутатов Государственной Думы станет полномасштабной.

Основные политические силы в Таганроге встречают ее во всеоружии. Сформированы избирательные штабы, подготовлена агитационная литература, пополнены финансовыми средствами избирательные фонды.

Самая сложная задача у «партии власти» - «Единой России». Имея во главе своего федерального списка общенационального лидера - действующего президента Владимира Путина, партия вправе рассчитывать на успех в предвыборной гонке. Но этот успех должен быть сравним с результатом выборов президента четыре года назад, когда за Владимира Путина проголосовало более 70 процентов избирателей. В эту же избирательную кампанию городскому отделению партии необходимо добиться и переизбрания своего кандидата Николая Федянина мэром города.

«Справедливая Россия» свою предвыборную кампанию намерена построить на программе достижения социальной справедливости и пропаганде построения социализма «с человеческим лицом». На местных выборах городское отделение будет поддерживать действующего мэра.

Приближающиеся 90-летие Октябрьской революции даст городским коммунистам прекрасный повод напомнить в ходе избирательной кампании о могучей супердержаве - Советском Союзе и высокой социальной защищенности, существовавшей в этой стране.

Местное отделение ЛДПР будет строить предвыборную агитацию на критике как «коммунистической утопии», так и олигархического капитализма, а выдвинутый от партии на пост мэра ростовский юрист Александр Тюрин попытает доказать, что он может стать руководителем Таганрога.

Пока нет информации о том, что местные отделения праволиберальных партий «Гражданская сила», «Союз правых сил» и демократы из «Яблока» объединят свои усилия на думских выборах. Боевой настроя демонстрируют городские либералы из «Гражданской силы», принявшие участие в «круглом столе» политических партий и публично заявившие о своих серьезных намерениях. Однако сражаться на правом фланге в одиночку им будет сложно.

Впервые в истории современной России избирателю придется выбирать не только личности, но и партии, которые эти личности представляют. Впервые будущие депутаты будут отвечать за свою работу перед руководством выдвинувшей их партии.

Хочется надеяться, что это позволит сформировать депутатский корпус, эффективно работающий на благо России и Таганрога.

Митинг недели

Из памяти не выбить...

В минувший вторник в Таганроге была открыта новая мемориальная доска, посвященная жертвам политических репрессий. Она расположена на фасаде здания по улице Петровской, 81, рядом со старой, напоминающей о том, что когда-то здесь находилось местное отделение НКВД, в подвалах которого томились несправедливо осужденные люди.

Открытие мемориальной доски было приурочено к Дню памяти жертв политических репрессий, который ежегодно отмечается 30 октября.

Утром у здания ОКБ «Миус» собралось несколько десятков человек - члены общества «Мемориал»,

уцелевшие жертвы репрессий и их дети. Каждому было что вспомнить. «Мой отец здесь сидел, а я всю жизнь проработала», - грустно поведала собравшимся пожилая женщина. «А у меня мать...», «А у меня тоже отец», - вторили ей.

Рядом с украшенной живыми цветами мемориальной доской были установлены плакаты со стихами. Одно четверостишие особенно срезонировало:

*Нам ужаса из памяти
не выбить,
Тяжелым стоном в душах
он пророс,
И те, кому в те годы
вышло выжить,Состарились от боли и от слез...*

Самая доска, верху которой расположена перевитая ключей проволокой черная роза, а внизу надпись «Жертвам репрессий», была изготовлена за счет городского бюджета мастерами ООО «ЮГ-Художественная ковка».

В кратчайшие сроки, с применением новейших техноло-



гии они изготовили памятный знак и за день до открытия установили его.

- Мы долго просили наши власти об увековечении памяти несправедливо репрессированных таганрожцев, - сообщил председатель общества «Мемориал» Владимир Денисенко, - и очень рады, что это наконец произошло.

В своем выступлении на коротком траурном митинге он подчеркнул, что мы постепенно выходим из кровавого тоталитарного прошлого и приближаемся к настоящей демократии, и почтил память бывшего председателя обще-

ства «Мемориал» Владимира Марковича Лысенко, так много сделавшего для увековечения памяти незаконно репрессированных.

Митинг закончился. Осталась памятная доска и собственно... память. Из которой ничего не выбить.

Алексей ИВАНОВ.

На снимках: участники митинга возлагают цветы к мемориальной доске; накануне руководители ООО «ЮГ-Художественная ковка» Александр и Игорь Гаркуша проверяли ход монтажных работ.

Фото А. Ивашова.



Лауреаты недели

Диплом за службу

24 октября в Москве состоялась торжественная церемония награждения победителей шестого всероссийского конкурса «Лучший муниципальный служащий». Дипломы лауреатов вручили двум таганрожцам - председателю комитета социального анализа, прогнозирования и информации городской администрации Инне Титаренко и начальнику Западного территориального управления Олегу Костюченко.

Правительственная телеграмма, извещавшая, что решением экспертной комиссии Инна Николаевна и Олег Анатольевич признаны лауреатами престижного конкурса, проводимого под эгидой Российской муниципальной академии, и приглашаются в красный зал РАН для вручения наград, оказалась для обоих неожиданной. В круговороте повседневных дел они успели позабыть о документах, направленных на конкурс, и о том, что успешно прошли его первый, региональный этап. Тем более что даже после массового «отсева» на уровне краев и областей номинантов все равно остается много - около пятисот.

- То, что представители муниципалитета Таганрога по итогам второго этапа конкурса оказались в числе лауреатов, - показатель слаженной и четкой работы всей администрации, - говорит Инна Титаренко. - Ведь подобные конкурсы - это оценка не только и не столько отдельных руководителей, сколько общего положения дел в городском хозяйстве. А сегодня администрация и предприятия сферы ЖКХ составляют одну слаженную команду.

Несмотря на то, что работают Инна Титаренко и Олег Костюченко в разных сферах, на конкурсе они выступали в единой номинации: «Муниципальное хозяйство и система жизнеобеспечения». Дело в том, что в 2006 году, итоги которого подводи-

ло всероссийское «муниципальное соревнование», Инна Николаевна руководила управлением жилищно-коммунального хозяйства и транспорта.

Об улучшении работы таганрогской «коммуналки» горожане знают не понаслышке. Ремонтируются жилые дома и дороги, восстанавливается освещение улиц и переулков, ведется их благоустройство. Не меньше внимания уделяется и «просветительской» деятельности - разъяснению прав и обязанностей, предоставленных собственникам, проживающим в многоквартирных домах, Жилищным кодексом. Конкурсную комиссию интересовало не только сделанное, но и перспективы дальнейшего развития отрасли. В городе в течение последних лет принят целый ряд программных документов, позволяющих вести плановую модернизацию городского хозяйства.

- «Программа комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры», «Порядок организации транспортного обслуживания населения», «Комплексная программа мер по обеспечению водоснабжения и водоотведения», «План мероприятий по развитию и функционированию автодорог», - перечисляет Инна Титаренко.

- В конкурсе принимали участие представители районных центров и крупных городов - Омска, Тулы, Санкт-Петербурга и многих других, - рассказывает начальник Западного территориального управления Олег Костюченко. - Сфера их деятельности широка - от финансирования жилищно-коммунального хозяйства до благоустройства и озеленения.

Общий вывод наших специалистов делает честь родному городу: система, действующая на его территории, показала себя работоспособной. С этим мнением согласилась экспертная комиссия уважаемого конкурса, вручив дипломы лауреатов сразу двум городским «службистам».

Ирина СДАТЧИКОВА.



Конкурс недели

«ТАГАНРОГ В ОБЪЕКТИВЕ ТАГАНРОЖЦЕВ»

Так называется конкурс, который стартует 5 ноября. Проводит его акционерное общество «Красный котельщик» при поддержке городской администрации, отдела культуры, общественной организации «Молодая гвардия Единой России» и телекомпания «5 ТНТ Таганрог».

Все желающие могут представить на конкурс свои фотографии о Таганроге: улицы и переулки, фрагменты праздников и лица людей, кадры из прошлого - все, что оказалось «под прицелом» объектива.

Три победителя получат фотоаппараты от ОАО «Красный котельщик». Фотографии принимаются с 5 по 13 ноября в оргкомитете конкурса по адресу: пер. Гоголевский, 6, телекомпания «5 ТНТ Таганрог» (с 10 до 17 часов).

Требования к фотографиям:

- размер изображения - 20х30 см для аналоговой фотографии; 20х30 см для цифровой фотографии в формате jpg с разрешением 300 dpi и сжатием не менее 8.

Кроме того, необходимо указать:

- название работы,
- год и дату съемки,
- фамилию, имя, отчество автора,
- возраст автора,
- контактный телефон.

Телефон для справок: 310-555.

Лучшие фотографии будут представлены на выставке, которая откроется 17 ноября в 12 часов в центральной городской библиотеке им. А.П. Чехова. Здесь же состоится и награждение победителей.

Покажите любимый город таким, каким его видите вы!